

金雪明张灵通吴瑞祯被查

◎反腐进行时

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 8月7日,呼和浩特市纪委监委连续发布3则通报,金雪明、张灵通涉嫌严重违纪违

法,吴瑞祯涉嫌严重职务违法,3人正接受调查。

通报称:呼和浩特市回民区人民政府原副调研员、原建设局局长金雪明涉嫌严重违纪违法,经呼和浩特市纪委监委指定管辖,目前正

接受玉泉区纪委监委纪律审查和监察调查。

呼和浩特市原市政工程管理局照明处处长张灵通涉嫌严重违纪违法,目前正接受呼和浩特市纪委监委纪律审查和监察调

查。

呼和浩特市不动产登记中心综合办公室负责人吴瑞祯涉嫌严重职务违法,经呼和浩特市监委指定管辖,目前正接受赛罕区监委监察调查。



和向日葵合个影

8月7日,市民在向日葵花海打卡拍照。近期,呼和浩特国际农业博览园周边向日葵盛放,为明媚夏日又添一抹色彩。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“警察同志,我被山洪困住了……”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英 实习生 安平冉) “警察同志,我被山洪困住了,能不能来帮帮我?”8月6日18时45分,武川县公安局哈拉合少派出所接到群众报警求助称,因雨势过大引发

山洪,其驾驶车辆被困于河道中。

了解情况后,哈拉合少派出所立即组织民警携带救援装备前往现场。在赶往事发地途中,民警不间断地与报警人进行通话确认其安全情况,同时安抚报警人情绪。

此外,民警及时与省道311线公路工程项目部沟通寻求帮助,借用大型机械对被困人员进行营救。在派出所与公路工程项目部的联合救助下,最终成功将被困群众救出并转移到安全地点。

给“外孙”汇款14万?警方及时追赃挽损

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英 实习生 安平冉) 8月7日,呼和浩特市新城区居民刘女士委托儿子将一面锦旗送到新城区公安分局刑侦大队反诈中队民警手中,表达对民辅警的感激之情。

7月7日10时许,刘女士在家中

接到电话,对方称她的外孙酒后将他人打伤,急需14万元钱住院。刘女士信以为真,赶紧到银行给该人指定账户汇了14万元。汇完钱回到家后,刘女士开始对此事产生怀疑,便给女儿打电话核实,女儿告诉她:根本没有这回事,这是电信网络诈骗!刘女士急忙到公安机关报案。

接到报警后,新城区公安分局刑侦大队反诈中队民警第一时间止付冻结涉案账户,反诈中队将冻结的涉案资金,按照程序返还到了刘女士的银行卡中。民警经过进一步研判,确定了一名涉案嫌疑人林某某。近日,民警前往福建省将该嫌疑人抓获,并采取刑事强制措施。

老挝籍女子非法居留被处罚

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 8月7日,记者从呼和浩特市托克托县公安局获悉,近日,托克托县公安局审批中心会同平安路派出所查处一起老挝籍女子非法居留案。

8月4日,审批中心工作人员在工作中发现一名老挝籍女子非法居留托克托县双河镇某小区。经与平安路派出所民警走访调查,该女子护照旅游签证到期后一直未按规定办理签证手续,

隐瞒事实并非法居留。办案民警调查取证后,依据《中华人民共和国出境入境管理法》规定,对老挝籍女子作出了罚款处理,处罚后移送市出入境支队责令其限期出境。

“好兄弟”合伙偷车齐落网

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠 通讯员 李国梁) 8月5日,呼和浩特市玉泉区小召前街派出所破获一起盗窃自行车案件。

8月5日凌晨,段先生报警称,其停放于呼和浩特市玉泉区钰景花园小区商业4号楼楼梯处的自行车被盗。民警接警后迅速展开侦查,通过视频追踪、大数据平台研判,发现3名男子有重大作案嫌疑。经过近3个小时的案情研判分析,民警锁定了3名嫌疑人身份,分别为常某、邝某某、戚某某,并于当日9时许抓获3名涉案嫌疑人。

经查,常某因为看见邝某某、戚某某骑的都是油刹自行车,他也想要一辆。8月4日,戚某某在钰景花园小区内刮腻子时,发现段先生停放在楼梯处的自行车是一辆油刹自行车,随后便拍照发给常某“验货”,为了帮助常某拥有这辆自行车,三人于当日23时许实施盗窃。经询问,三人对自己涉嫌偷窃自行车违法事实供认不讳。目前,三人已被警方依法行政拘留。

达拉特旗三人非法开垦土地,拘!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 8月5日,鄂尔多斯市达拉特旗3名犯罪嫌疑人因非法开垦土地被当地警方采取强制措施。

据了解,今年以来,陈某、高某和刘某在达拉特旗中和西镇以发展林下经济名义非法开垦土地。经测绘和评估鉴定,非法开垦的土地面积和损害程度均已达到刑事立案标准。

8月5日,达拉特旗公安局对犯罪嫌疑人陈某、高某和刘某依法采取刑事拘留措施。目前,案件在进一步侦办中。